Лабораторная работа 3
Методология моделирования бизнес-проектов

Задание 3. Предприятию предоставляются транспортные средства в лизинг. Рассчитать сумму арендных платежей по лизингу корректировочный множитель и заполнить таблицу.
1. стоимость арендованного подвижного состава – 10 млн. руб.;
1. срок лизингового договора – 3 лет;
1. лизинговый процент – 20% годовых;
1. взнос платежей производится один раз в конце года;
1. остаточная стоимость по договору – 5%.
План погашения арендных платежей по лизингу
	Периодичность платежей
	Остаточная стоимость на  начало периода, млн. руб.
	Арендные платежи, млн. руб.
	Проценты по лизингу, млн.  руб. (остаточная стоимость*процент по лизингу)
	Амортизация, млн. руб. (арендные платежи -процент по лизингу)

	1 –й год
	
	
	
	

	2 –й год
	
	
	
	

	3 –й год
	
	
	
	

	4 –й год
	
	
	
	

	5 –й год
	
	
	
	

	Остаточная стоимость
	
	
	
	

	Всего за 5 лет
	
	
	
	





